
 

 تعداد كل سوالات  زمان كل آزمون 

 سوال ٦٠ دقيقه  ٨٥

 نام درس تعداد سوال  شماره سوال شماره صفحه وقت پيشنهادي 
و واژگاني هوش كلامي ١٠ ١٠-١ ١ دقيقه   ١٥  

١-٣  دقيقه   ٣٠  ٠٢  ٣٠-١١ محاسباتي هوش    
٣-٨  دقيقه  ٤٠  ٠٣  ٦٠-٣١ و هندسي  هوش تصويري   

١شماره  دفترچه    

تيزهوشان ششم   ٢١آزمون شماره    
   ١٤٠٢تــا ارديـــبـــهــــشـــت    ١٤٠١دوره مــــهـــر 

گرفته نمره منفي براي داوطلب در نظـر )١(نمره مثبت و به ازاي هر پاسخ غلط، )٣(ذكّر مهم: به ازاي هـر پاسخ صحيح، ت
چنانچه داوطلب در هر پرسش بيش از يك گزينه را   .ميشود. براي پرسشهاي بدون پاسخ، نمرهاي در نظر گرفته نميشود

 .نمره منفي براي او در نظر گرفته ميشود ) ١(عالمت زده باشد، 

   ٠٠:١٥ساعت  

  هيئت تاليف و گردآوري : سهيل ربيعي، علي توفيقي، مرتضي حبيبي 



نام آزمون: ششم شماره 12

تاریخ آزمون: 1401/12/05

موفقيتزمان برگزاری: 85 دقیقه

کلمۀ به معنای »آسیب ناشی از تماس بدن با جسم یا بخار داغ« با کدام حرف شروع می‌شود؟   1

ت ل ر ب

کدام گزینه با بقیه تناسب کمتری دارد؟   2

دختر مادر دایی خواهر

 

فرهاد

آرزو

فاطمهراحله

حسین
اگر »راحله  آرزو« به معنی »آرزو از راحله قدبلندتر است« باشد، قدبلندترین فرد کدام است؟   3

حسین فرهاد

آرزو فاطمه

→

اگر »الف« بیشتر از »ب و ج« باشد، »ب« بیشتر از »د« و »د« بیشتر از »ج« باشد، کدام‌یک از روابط زیر درست است؟   4

»الف« کمتر از »د« »ب« کمتر از »د« »ج« بیشتر از »ب« »د« کمتر از »ب«

ادامۀ متن را با گزینۀ مناسب کامل کنید.   5
اکثر مردم فکر می‌کنند که گرد و غبار برای انسان مضر است، اما این یک جنبۀ قضیه است، چرا که ..................

وجود گرد و غبار از برخی جهات مفید است. وجود گرد و غبار کاملاً مفید است.

وجود گرد و غبار بسیار مضر است. گرد و غبار از ذرات بسیار ریز تشکیل شده است.

با جابه‌جایی حرف‌های »نالگی« نام یک  ..................  ایجاد می‌شود؟   6

شهر اقیانوس کشور استان

نسبت پریروز به دیشب مثل نسبت امروز به .................. است.   7

فردا‌شب دیروز فردا دیشب

کدام گزینه، نظم معنادارتری بین کلمات را نشان می‌دهد؟   8

همیشه، به‌ندرت، هرگز، گاهی اوقات گاهی‌اوقات، هرگز، به‌ندرت، همیشه گاهی اوقات، همیشه، هرگز، به‌ندرت همیشه، گاهی اوقات، به‌ندرت، هرگز

اگر بخواهیم با کلمات زیر جمله‌ را بسازیم، حرف سوم از کلمۀ پنجم جمله کدام است؟   9
‌کشور     انسانی     است     نیروی     رمز     پیشرفت     ماهر

ز ن ش ب

با جابه‌جا کردن حروف در کدام گزینه نام جانداری که در باغ‌وحش وجود دارد به‌دست نمی‌آید؟   10

ه، ر، چ، و، م ر، ا، م ز، و، ن، گ ی، ش، ر

پنج‌ درصد از  معادل  درصد از چه عددی است؟   11۲۰۰۰۱۰

۱۰۰۰۰۱۰۰۰۴۰۰۰۴۰۰۰۰

1



اگر سیم‌پیچ مقابل را در مسیر خط‌چین قطع کنیم، چند قطعه سیم خواهیم داشت؟   12

۷۸

۹۱۰

محمد هفته‌ای  هزار تومان دریافت می‌کند، محمد دو برابر علی قبل از اینکه علی درآمدش دو برابر شود به‌دست می‌آورد، علی هر هفته چند   13
هزارتومان کار می‌کند؟

 هزار تومان هزار تومان هزار تومان هزار تومان

۲۰

۴۰۲۰۱۰۵

خانم کوثری  درصد تخفیف برای قبض  دریافت کرد، او چه مبلغی باید پرداخت کند؟   14۲۰۱۸۶٫۵۰

۱۴۷٫۲۱۳۷٫۳۰۱۴۹٫۲۱۶۶٫۵۰

عقربه‌های یک ساعت در آینه دیده می‌شود، با توجه به جهتی که قرار‌‌ گرفته به‌نظر می‌رسد در آینه ساعت  است، ساعت چند است؟   15۲ : ۳۵′

۹ : ۲۵۱۱ : ۳۵۲ : ۳۵۱۰ : ۳۵

 

در شکل زیر چند مربع دیده می‌شود؟‌   16

۲۶۳۰

۲۵۲۷

جدول زیر تعداد کالای عیب‌دار در یک هفته توسط یک فروشگاه را نشان می‌دهد، میانگین تعداد کالاهای عیب‌دار در طول یک روز چقدر است؟‌   17

روز
شنبه

یک‌شنبه
دو‌شنبه

سه‌شنبه
چهار‌شنبه
پنج‌شنبه

تعداد
۸۷
۹۱

۱۰۸
۹۸

۱۲۱
۱۰۱

۱۰۱۱۱۰

۱۲۶۱۶۲

68
88

98

06
16

شمارۀ پارکینگی که خودرو در آن قرار دارد کدام است؟   18

۸۷

۹۷

۹۸

۹۶

 

عموی من ته‌ماندۀ شمع را نگه می‌دارد. او می‌گوید به کمک پارافین از ته‌ماندۀ  شمع، یک شمع جدید می‌سازد. اگر او  شمع خریده باشد، از   19
ته‌ماندۀ آنها می‌تواند چند شمع درست کند؟

بیش از این‌ها

۷۹۲

۱۳۱۴

۱۵

این فلش را  بار به جهت‌های جنوب، غرب، شمال وشرق بچرخانیم )در جهت عقربه‌های ساعت( به چه جهتی در می‌آید؟ اگر    20→۲۷

↑↓→←
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در طبقۀ پنجم هتلی، اتاق‌ها از  تا  شماره‌گذاری شده‌اند. تعداد اتاق‌ها چند‌تاست؟   21۵۱۷۵۳۵

۱۵۱۷۱۹۱۸

در  شهریور، سینا می‌گوید، تولد من از امروز، دقیقاً دو هفتۀ دیگر است، تاریخ تولد سینا، کدام گزینه است؟   22

هفتم آبان هفتم مهر پنجم مهر چهارم مهر

۲۴

2

1

1

اعداد  و  و  و و  و  و و  و  را طوری در جدول مقابل قرار داده‌ایم که حاصل‌ضرب هر سطر یا ستون برابر باشند، مجموع دو عدد   23
بخش رنگی چند است؟

۱۱۲۳۳۴۴۶۸

۱۴۱۲

۱۰۸

چهار دایره یکدیگر را حداکثر در چند نقطه قطع می‌کنند؟    24

۶۱۰۱۲۱۴

اگر دو قطر مربع را رسم کنید، چند مثلث کوچک و بزرگ تشکیل خواهد شد؟   25

۴۶۸۱۰

خانمی در سال  در سن  سالگی فوت کرده است. اگر وی دو برابر برادر دوقلوی خود زندگی کرده‌ باشد و پس از دو سال از فوت   26
برادرش، ازدواج کرده باشد، او در چه سالی ازدواج کرده است؟

۱۳۹۳۴۲

۱۳۷۴۱۳۷۲۱۳۶۲۱۳۵۲

مریم یک شیشه محتوی عطر مورد علاقۀ خود را  تومان خریداری نمود. اگر قیمت عطر او  تومان بیشتر از قیمت ظرف شیشه‌ای   27
باشد، قیمت ظرف شیشه‌ای چند تومان است؟

۱۰۰۰۰۹۰۰۰

۵۰۰۵۵۰۹۵۰۱۰۰۰

  به  مثل  است به .................. 28۶۴۵۲۱۴۱۲۵۶۳۸۲۹۷

۸۷۹۳۲۲۹۸۷۳۸۷۹۲۳۹۲۸۳۷

مهسا درختی کاشته است که هر سال ارتفاعش دو برابر می‌شود. شش سال از کاشت این درخت می‌گذرد. اکنون ارتفاع آن  متر است. چند   29
سال طول کشیده تا این درخت به نصف این ارتفاع برسد؟

۳۶

۲۳۴۵

کارگری هر روز پنجاه‌ هزار تومان به ازای کاری که انجام می‌دهد دریافت می‌کرد. به‌ تازگی حقوق ماهیانۀ او به یک میلیون و هشتصد هزار تومان   30
)شش هزار تومان برای هر ساعت( افزایش پیدا کرده است. اگر او هر ماه بیست‌وپنج روز سر کار باشد، روزانه چند ساعت کار می‌کند؟

۱۴۱۲۱۰۸

از سؤالات زیر در سمت چپ ابتدا یک برگ کاغذ سفید چند‌بار به شیوه‌هایی که در تصویر مشخص گردیده، تا‌ شده سپس سوراخ‌هایی در آن ایجاد
کردیم. کدام گزینه در زمان باز‌کردن کامل برگه مشاهده خواهد شد؟

 

  31
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کدام شکل زیر را نمی‌توان فقط با یک حرکت قلم )یعنی بدون برداشتن قلم از صفحه( و بدون رسم مسیر تکراری )یعنی از هر پاره‌خط یک‌بار   32
عبور کرد.( رسم کرد؟

       

کدام شکل، رابطه‌ی بین اشکال را کامل می‌کند؟   33

        

در سؤالات زیر، جای تصویر خالی شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

 

  34

   

   

در سوالات زیر، زنجیره‌ی شکل‌ها با کدام گزینه کامل می‌شود؟

 

  35

   

 

 

 

  36

   

   

 

  37
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با .................. است. مثل با رابطه‌ی   38

 

 

 

 

 

 

 

 

در سمت چپ، ورقه‌ای تا خورده و در آن سوراخ‌هایی ایجاد شده، نشان داده شده است. مشخص کنید بعد از باز‌کردن کامل صفحه، با کدام شکل   39
مواجه خواهیم شد؟

       

در پرسش‌های زیر، با توجه به تصاویر داده شده، گزینه‌ی مناسب‌تر را برای پر کردن جای خالی انتخاب کنید.

 

  40

     
  

  41

     
 

  42

     
 

  43
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  44

       

 است به:   مثل  به   45

       

در پرسش‌های زیر، در کدام گزینه می‌توان نقطه را در جایی قرار داد که جایگاه آن نسبت به شکل‌ها، به تصویر داده شده همانند‌تر باشد؟

‌

  46

       

 در کدام‌یک از گزینه‌های زیر، نقطه را جایی می‌توان قرار داد که شبیه به شکل اصلی باشد؟   47

       

  48

       

در پرسش‌های زیر، با توجه به تصاویر داده شده گزینۀ مناسب را برای پر کردن جای خالی انتخاب کنید.

 

  49
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  50

   

   

 

  51

       

 

  52

       

 

  53

       

 

  54

       

 

  55

       

در ادامه، کدام شکل باید بیاید؟

      

?

  56
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?
          57

       

?

           58

       

?

           59

       

?

          60
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